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STARGARD,

Zadanie 1.

Z miejscowosci A do B kursuje pocigg towarowy. W sobot¢ pociag pokonal trase z A do
B z 9-minutowym opdézZnieniem, a jego predkosé srednia na tej trasie wyniosla 36 >
W niedziele na tej samej trasie pociag mial 39 minut opéznienia a jego predkos¢ srednia
byla rowna 27 Tm . Oblicz dlugos¢ trasy pociagu mi¢dzy miejscowosciami A i B. Zapisz

obliczenia.

Zadanie 2.

Babcia Zosia ma czworo wnukéw: Juli¢, Macieja, Dominike i Weronike. Julia jest dwa
razy starsza od Macieja. Dominika jest o 6 lat mlodsza od Julii i o 3 lata starsza od
Weroniki. Wnuki maja lacznie 34 lata. lle lat ma Maciej? Zapisz obliczenia.

Zadanie 3.

Z drutu o dlugo$ci 120 cm zbudowano model ostroslupa prawidlowego tréjkatnego,
w ktérym krawedz boczna jest trzy razy dluisza od krawedzi podstawy. Oblicz pole
powierzchni calkowitej ostroslupa o takich wymiarach. Zapisz obliczenia.

Zadanie 4.

Suma pigciu kolejnych liczb naturalnych jest réwna 100. Oblicz najwigkszg z tych liczb.
Zapisz obliczenia.

Zadanie 5.

Wojtek ma 15 lat, a jego mama 42. Za ile lat mama bedzie dwa razy starsza
od Wojtka? Zapisz obliczenia.

Zadanie 6.

Srednia arytmetyczna wicku trojki rodzenstwa wynosi 5 lat. Jesli policzymy srednia
arytmetyczna wieku tego rodzenstwa i ich mamy, otrzymamy 12. [le lat ma mama?



Zadanie 7.

Pan Stanistaw podzielil dzialke w ksztalcie prostokata na cztery dzialki, ktére mialy
ksztalt: kwadratu, prostokata, trapezu i trdéjkata réwnoramiennego. Na rysunku
przedstawiono plan zagospodarowania dzialki oraz podano pola dwdich jej czesci.
W polowie jednego boku dzialki wskazano miejsce usytuowania latarni.

ogrod warzywny 363 m? sad 191 il

ogrod kwiatowy

trawnik

latarnia

Jaka powierzchnie¢ zajmuje czesé dzialtki z ogrodem kwiatowym? Zapisz obliczenia.

Zadanie 8.

Punkty K, L, M i N dzielg boki kwadratu ABCD w stosunku 2 : 3 (patrz rysunek).
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Oblicz stosunek pola kwadratu KLMN do pola kwadratu ABCD. Zapisz obliczenia.



Zadanie 9.

Trzej wlasciciele firmy — Adam, Janusz i1 Oskar — kupili samochdd dostawczy za kwote

154 000 zI. Kwoty wplacone przez Adama, Janusza 1 Oskara s3 — odpowiednio — w stosunku
21358

Zadanie 10.

W pudetku byto wylgcznie 6 kulek zielonych i 8 kulek niebieskich. Po dotoZeniu do tego
pudelka pewnej liczby kulek zielonych prawdopodobienstwo wylosowania kulki niebieskig
I . 1

jest rowne T

lle kulek zielonych dolozono do pudetka? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod
podanych.



